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R. Dorn taktikai jatéka 2-4 jatékos szamara mm Magyar

arrol, hogy oreg rivalisanak, Alfonse of Blech baronak
mér tal nagy befolyasa van az orszagban. Ugy dont,

hogy helyére teszi feltorekvo ellenfelét. Végiil is csak O QUEEN
GAMES

Cunibert, Niederhochburg lovagja meg van gy6zodve D

tudja szavatolni a népesség “biztonsagat”.

A JATEK CELJA

A jatékban a jatékosoknak egy falvakkal és varosokkal
rendelkez6 orszagot kell épiteniiik és fejlesztenilik. A
2-4 jatékosnak meg kell probalni olyan mértéki iranyitast
szerezni az orszag és az emberek felett, amennyit csak tudnak.

Egymés utan adjuk hozza a lovagi vérakat. Ezek a
lovagok kezddpontjai, melyekkel a jatékosok meg-
probaljak iranyitasuk ala vonni a varosokat és a falvakat.

Az a jatékos, aki az utolso lovagot teszi le egy vérosra,
vagy falura, annak jutalma a megfelelé szami gy6zelmi
pont.

TARTOZEKOK

96 tajkép lapka — 24 minden jatékosnak.
Minden egyes lapkan a kovetkezo 4 tajkép egyike lathato: 7o, A lapkak hatoldalan liathaté egy cimer a jatékosok

hegység, siksag, erdd (az erdo lapkakon épiiletek is vannak). szinében, valamint rajta egy betii, amely jelzi, hogy a
lapka a jaték mely idészakaban keriil lehelyezésre.

To6 Hegység Siksag “Kék* “Sarga* “Zold“ “Piros*
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A legtobb siksag és helység lapkan épiiletek is
vannak: falu, var, varos

120 lovag — a jatékosok szineiben.
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ELOKESZULETEK

Minden jatékos kap 24 tajkép lapkat az altaluk
valasztott cimerrel, valamint 30 lovagot ugyanabban a
szinben.

A tajkép lapkak elokészitése

Minden jatékos elkiiloniti a tajkép lapkakat a hatoldalukon
1évo betiik alapjan, majd a betlicsoportokat kiilon-kiilon
megkeveri.

Minden jatékos készit egy kupacot a felforditott
lapkaibol tgy, hogy az E betlis lapkak keriilnek
legalulra, arra a D betiis lapkdk, majd a C betlisek,
végiil a B betlis lapkakat kell a kupac tetejére tenni.

Lapkak kézben tartasa

Minden jatékos felvesz egy var lapkat és egy
masik, altala valasztott, A betiivel jelolt lapkat. Ezutan
a jatékosok lehelyeznek a megmaradt lapkaikbol kett6t
képpel lefelé, igy megalkotva a kezdeti elrendezést.

Kezdeti elrendezés

Ezeket a lapkékat képpel felfelé¢ helyezziik le ugy,
hogy egyiitt egy téglalapot alkossanak (lasd
az illusztracion). A szinek sorrendje nem lényeges.

Az id6sebb jatékos kezd, a kor pedig az dramutatd
jarasaval megegyezden halad tovabb.

A JATEK MENETE
M 1-3 lapka lehelyezése

A jatékos a korében hozzatesz a Kkezdeti
elrendezéshez a 2 lapkaja koziil egyet, mégpedig
ugy, hogy legalabb egy szélének hatirosnak kell lennie
amar lehelyezett lapok egyikével. A jatékos ezutan
magahoz veszi a lapkakupacdanak legfelso lapkajat.

A jatékos a korében az el6bbi akciot haromszor is
végrehajthatja. Az elsd 1épés kotelezé, minden
tovabbi lépés (3-ig) valaszthato.

30 lovag
és 24 tajkép lapka a “Kék”

jatékosnak

Megjegyzés: Az A betiivel jelolt lapkakat kettéosztiuk: kettot
az asztalra tesziink, kettot pedig a jatékosok a keziikben
tartanak.

Minden jatékos legfelso lapkdja egy B betiivel jelolt kell,

hogy legyen.

TS ;

BAER
TS ;
BAER
PR S ;
ERERES
TS W
EAEAER

Példa egy kezdeti elrendezésre:
4, 6, vagy 8 tajkeép lapka a jatékosok
szamatol fiiggden
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A jatékos nem helyezheti le a
lapkat a sarkuknal Osszeil-
lesztve...

.. a lapkaknak legalabb 3
egyik széliikon kapeso- 5o
lodniuk kell.



B A var lapkak lehelyezése és a
lovagok mozgasa

Egy var lapka lehelyezése

Ha egy jatékos letesz egy lovagi var lapkat, ezzel
egy idoben a lapkara ratehet maximum 5 lovagot.

Lovagok mozgisa

* Ezutan a jatékos azonnal elmozgatja a lovagjait a
varrol egyenes vonalban a lehetséges irdnyok
valamelyikén (atl6san nem).

* A lovagokat mindig az egyik lapkar6l a mellette
lévére mozgatjuk anélkiil, hogy atugranank egy
masik lapkat, vagy egy iires helyet.

* A lovagok mozgésa kozben a jatékosnak lovagokat kell
ott hagynia minden olyan lapkan, amelyrél elmozgott,
beleértve a lovagi vérat is. Az, hogy mennyi lovagot
kell a lapkakon hagyni, a tajképlapka tipusatol fiigg:

- siksag lapkan: 1 lovag
- erd6 lapkan: 2 lovag
- hegység lapkan: 3 lovag

- Lovagok nem Iéphetnek to lapkara.

* Lehetséges tobb lovagot is ott hagyni egy lapkan,
de ezek szdma nem haladhatja meg a 4-et. Ha egy
lovag mozgatdsakor atlépnénk ez emlitett
korlatozast, akkor arra a lapkara nem lehet ralépni.

* Erdd és hegység lapkara csak akkor léphetiink,
ha még van elég lovagunk

* A lovagok csak kozvetlenill azutdn mozgathatoak,
miutan jatékba kertiltek. Késébb a lovagok mar
nem mozgathatoak a jaték soran.

* Ha olyan lapkara mozgatjuk a lovagokat, amelyen
madr van egy, vagy tobb lovag, akkor az uj lovagokat
a mar ott lévokre helyezziik ra.

Megjegyzés: Megtorténhet, hogy egy jdtékos mar
elhelyezte az osszes lovagjat, de még mindig van egy,
vagy tobb lovagi varral ellatott tajkép lapkaja. Ez
esetben a jatékos nem tud tobb lovagot jatékba hozni.

Példa:
A piros jatékos lehelyez 4 lovagot arra a
varra, amelyet éppen lerakott. Ugy
. dontott, hogy jobbra mozog és ott hagy:

1 lovagot a varon (siksag);

2 lovagot a faluban (erdd);

és 1 lovag a varosban (siksag)

Példa: Példa:

a sarga jatékos ..ezutan a piros jatékos kovetkezik:
gy donott, hogy  a piros jatékos tgy dont, hogy 5
4 lovagot hasznal... lovagot hasznal. Igy most O 4 lapkat

iranyit. A falu lapkdn mar rajta
van a maximalis szamu lovag, igy
arra a lapkara nem lehet tobbé ralépni.



A jatékteriilet mérete
A jatékteriilet mérete attol fliggden valtozik, hogy mennyi

a jatékosok szama:

* 2 jatékos: egy sor vagy oszlop maximum 7 lapkat
tartalmazhat, igy a jatékteriilet is
maximum 7x7 lapkabol allhat.

* 3 jatékos: soronként és oszloponként 9 lapka, 9x9 lapka
* 4 jatékos: soronként és oszloponként 10 lapka, 10x10 lapka

Ha az Osszes lapkat lehelyeztiik, a jatéknak vége
¢s a pontokat dsszeadjuk.

A JATEK VEGE ES PONTOZAS

Azok a lovagok, amelyek varakat, falvakat,
vagy varosokat iranyitanak, gy6zelmi pontokat érnek.

Az a jatékos, akinek a lovagja van legfeliil a
lapkén, tehat a lapka a lovag irdnyitdsa alatt all,
jutalmul gyézelmi pontokat kap a kdvetkezok szerint:

* egy varért ................. 1 gydzelmi pont
* egy faluért 2 gy6zelmi pont
* egy varosért 3 gy6zelmi pont.

Az épiiletek nélkiili tajkép lapkakért nem jar pont.

Az a jatékos, aki a legtobb pontot gyljti dssze,
megnyeri a jatékot. Ha két jatékosnak is ugyanannyi
pontja van, kettejiik koziil az nyer, akinek tobb lovagja
van még maga eldtt. Ha még mindig egyenld az allas,
akkor a jatek eredményét dontetlennek kell tekinteni.
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Példa:

Ebben a 2 jatékos jatékban a
jatékteriilet széle meghata-
rozott. Ez azt jelenti, hogy nem
lehet tajképlapkat lehelyezni a
zolddel jelolt teriileten kiviil.

Megjegyzés: Lehetséges, hogy nem minden jatékos teszi le
ugyanabban a kérben az utolso lapkajat.

Példa a pontozasra:

3 a8

A sarga jatékos
3 pontot szerez

A piros jatékos
2 pontot szerez

A kék jatékos
1 pontot szerez
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